

780万元存银行丢了,听警察话私了,结果钱没了案撤了人跑了没人管了 “捉放曹”的背后到底隐藏着啥秘密?

本报讯 河北人老杨存在银行自己企业账户里的780万元货款,莫名其妙被别人取走。找银行,银行不管。几经周折,公安部门作为刑事案件立了案,而且把嫌疑人抓到了。然而,办案民警让老杨选择:一是讨回钱但要撤案,二是让嫌疑人坐牢但钱没了。老杨选了前者,但最终钱没拿到,案子撤了,嫌疑人也“飞”了。6月13日晚,中央电视台《焦点访谈》节目曝光了这一“被私了的案件”。

央视曝光后深圳公安凌晨回应称将调查

事情曝光后,6月14日凌晨1时33分,深圳市公安局官方微博“@深圳公安”发布消息称:6月13日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目播出《被私了的案件》节目后,深圳市公安局高度重视,立即召开会议,成立由法制、督察等部门组成的联合调查组,本着实事求是的原则,对报道所涉及的案件问题进行全面调查。调查结果将尽快向社会公布。

12年前存在农业银行的存款莫名丢了

老杨家住河北清河县杨二庄镇杨二庄村,如今生活拮据。但15年前,因为善于生产和经营羊绒,老杨一家算是清河县数得着的富裕户。

2003年,老杨把从村里40多户农民手里收集来的羊绒发给了深圳一个叫谢金来的港商。没多久,谢金来告知老杨,羊绒已卖出,并强烈



建议老杨在深圳农业银行开个账户,说是便于退税。老杨带上各种印章和身份证明,在谢金来的推荐下来到深圳农业银行人民北路支行下属的一个经营部。账户开通后,780万元货款打了进来。然而没过多久,老杨发现账号里的钱没有了。

老杨急忙赶到深圳,银行告知钱被谢金来等人提走了。

明明是老杨的账号,里面的款项却被他人提走了,老杨向银行讨说法,得到的回答是这事银行没有责任。

为了搞清楚合法的存款是如何被盗取的,老杨一直在找银行讨说法,但是始终没有结果。记者前不久也陪同老杨,再次来到了深圳市农业银行人民北路支行,向银行的负责人询问存款丢失的细节。

可是银行说上级要求他们不接

受任何采访。

案件“被私了”,钱款一分未还,嫌犯被释放

2003年9月24日,老杨父子到深圳市公安局经济犯罪侦查局报案,后者在2004年5月完成取证后正式对此以涉嫌合同诈骗立案。

在犯罪嫌疑人诈骗事实清晰的情况下,深圳市公安局经侦局却直到2012年初才对嫌疑人谢金来进行通缉。当年3月9日,犯罪嫌疑人谢金来在深圳湾口岸被边防干警扣押。

案件尽管拖延了9年时间,但到此时,本应绳之以法、偿还老杨所有损失,“案情”却变得更加棘手。因为没过多久,深圳市公安局经侦局办案民警刘亚川打来电话,给了



老杨两个选择:一是讨回存款,但要主动撤销案件;二是让犯罪嫌疑人坐牢,但钱款就不归还了。想到多年来的艰辛过程,老杨父子接受了谢金来还300万元私了的建议。

在深圳市公安局经侦局,杨家父子签下了撤销案件的申请。谁料,他们等来的不是汇款,而是办案民警的又一通电话:谢金来反悔了,不退钱了,我们管不着了。

更令老杨想不到的是,抓回来不到一个月,嫌疑人谢金来竟然被深圳警方释放了。

钱没要回来,嫌疑人还被释放了,老杨情急之下又找到深圳市公安局经侦局。经侦局三大队副队长刘徐告诉他,案子已被撤销,不继续侦办了,他们可以去别的部门想办法。

无奈之下,老杨多次就此事向深圳市公安局信访部门反映情况,

但是至今案件也没有进展。

专家认为办案民警已涉嫌违法

中国政法大学刑法学教授洪道德认为,办案民警给老杨打通那个电话时就已涉嫌违法。公诉案件由司法机关依照职权进行追诉,根本不存在让被害人进行选择的问题。被害人主动要求撤案,在法律上是不具有法律效力的,更不要说办案人员主动要求被害人在两种方案中选一个。这里只有一种方案,就是严格追诉。

洪教授认为,让被害人和犯罪嫌疑人之间进行私了,这是不允许的。我国刑法第399条规定,明知犯罪嫌疑人有罪的,故意包庇使其不受追诉是一种犯罪行为。(央视)

中华中医药学会、北京中医疑难病研究会组织 北京权威眼病名医免费巡诊 近日抵平顶山 眼病免费救助 通知

由中华中医药学会、北京中医疑难病研究会发起的“眼病光明行动”正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、眼病名医组成的团队到各个省、市、自治区,已使无数久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据“眼病光明行动”计划,为使我市白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦,组委会特别指派部分名医将于近日在平顶山举行普查救助活动,申请救助报名电话:400-6727-688。届时,北京专家权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流

泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1. 凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2. 北京眼科名医亲诊。北京同仁、首医附院等眼病名医免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,实施药品医疗救助。

救助提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。每日报名接待时间:8:30-17:30。

平顶山申请救助报名电话:
400-6727-688

退休老人新保障 今年不能再错过

每家可领3本 400-674-0003

名医 验方

领书籍 学妙方

自己看书,就能学到知名老中医的验方、妙方,为自己的健康保驾护航,而且全程不收费,成了退休老人健康生活的保障!

融汇诸多中医大家的妙招、介绍专家最擅长最拿手的实用验方、传授多年临床的心得经验,指导你怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

免费领取养生书籍学妙招,给自己一份健康保证,成为中老年人健康新时尚。

更让人惊喜的是,免费赠送的养生书籍(全是验方、实效疗法和养生妙招),现在开始发放:

《胰岛再生——糖尿病人的大救星》免费赠阅

各种各样的治糖降糖药越吃越多,血糖却仍忽高忽低,居高不下。并发症出现,这到底是为啥呢?

美国哈佛医学院专家首次在世界权威期刊上发表了“J-羧肽酶缺乏,是导致糖尿病的元凶”。一举轰动了世界,从而揭开了糖尿病的真相! J-羧肽酶的发现使稳糖治糖成为可能。由天津科学出版社出版的《胰岛再生——糖尿病人的大救星》一书详细介绍了这一科学发现。该书一经发行,就成为临床上指导糖尿病患者康复的行为指南。欢迎广大糖尿病患者拨打免费索取,电话:400-674-0003。

《治病不如养病》免费赠阅

困扰现代人的各种各样的慢性病,如高血压、糖尿病、冠心病、脑中风等,目前一个也没有根治的办法。怎么办?跟老中医学学“养病”吧!

“养”可以四两拨千斤,“养”可以以柔克刚,通过合理的养护,就能减轻甚至养好病症!台湾著名老中医,全球最有影响力的华人药膳养生专家,张景琛教授依据自己60年养生经验撰写的《治病不如养病》一书,详细介绍了各种慢性病的养疗经验。欢迎广大读者来电咨询,电话:400-674-0003。

《前列腺就该这样治》免费赠阅

为什么尿频、尿急、尿不尽久治不愈?为什么大把花钱、大把吃药,前列腺疾病还在折磨你?

专家教授李秀云在《前列腺就该这样治》中,首次指出前列腺疾病必须“肾腺同治”!该书汇集了李教授60年临床经验和心得,并给出了大量实用妙方。只要你对照调理,就能轻松战胜前列腺疾病!拨打电话400-674-0003,就能免费领取。

赶快拨打:400-674-0003

(以上书籍,三天内免费赠阅,每家最多领3本)